
Lietuvos gyventojų pilietinė galia 
ir geopolitinės nuostatos 



05 

03 

15 

11 

52 

14 

00

10

20

30

40

50

60

Labai teigiamai Teigiamai Nei taip, nei ne Neigiamai Labai neigiamai Nežino/ neatsakė

Kaip  vertina Krymo prijungimą prie Rusijos? 



Krymo prijungimo prie Rusijos vertinimas pagal tautybę 
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Ar sutinkate su teiginiu, kad sovietiniais laikais buvo geriau gyventi negu dabar Lietuvoje? 
 



Krymo prijungimo prie Rusijos vertinimas pagal sovietmečio vertinimą 
 



Be abejo, mes visi tikimės, kad karo daugiau nebus, bet, jei jis kiltų, ar Jūs 
gintumėte savo šalį? 
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Ar eitų ginti tėvynės? Tendencijos nuo 1990 iki dabar (proc.) 

Šaltinis: Europos vertybių tyrimas 1990, 1999, 2005, PGI 2014 
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Pasiryžimas ginti šalį ir pilietinė galia 



Įsivaizduokite, kad staiga Jums ir visai visuomenei iškilo rimta saugumo problema (pvz.: 
prieš Lietuvą panaudota kitos valstybės karinė galia). Kaip Jūs elgtumėtės tokioje 
situacijoje?  
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Potencialus aktyvumas karo atveju ir pilietinė galia 



VE, Lietuvos ir Rusijos politinės santvarkos vertinimas 

Šaltinis: PGI 2014, Geopolitinių nuostatų tyrimas 2006 
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VE, Lietuvos ir Rusijos  ekonominės gerovės vertinimas 

Šaltinis: PGI 2014, Geopolitinių nuostatų tyrimas 2006 






